Pozdravljen, dragi prijatelj, draga prijateljica! (Ali kakor se je ta vzklik glasil v originalu: Ntbub@ krułirgi gratuŁ krułirgi gritul)





Končno se je po dolgem času sreča nasmehnila tudi tebi! Da, tako je, prav si prebral! Tole pismo ti je bilo poslano za srečo! Do sedaj je že 845.900 krat obkrožilo svet in prinašalo srečo v najbolj zakotne kotičke našega planeta! Ampak pozor! Kakor vsaka stvar je tudi to pismo dvorezen meč, ki lahko kaj hitro prinese nesrečo namesto težko pričakovane sreče! Postopek je zelo enostaven; narediti moraš 85 kopij in jih poslat v roku 7 luninih men dvema kategorijama ljudi, ki ne smeta biti iz vrst tvojih sorodnikov, ampak samo prijatelji in znanci. Strogo se drži teh pravil kajti v nasprotnem primeru te bo doletela nepojmljiva nesreča! Kategoriji se nadalje razlikujeta po spolu. V obeh kategorijah ljudi (prijatelji in znanci) moraš poslati dve tretjini pisem dekletom in eno tretjino pisem predstavnikom moškega spola. To razlikovanje temelji na starodavnem prepričanju, ki je vladalo na Atlantidi, in po katerem naj bi imela dekleta majčkeno več sreče v življenju, to pa zato, ker navadno dočakajo večjo starost kot moški. Ne glede na to koliko prijateljev in znancev imaš, moraš v vsakem primeru narediti 85 kopij, nato pa sledi najbolj zapleten proces v celotnem poteku razpošiljanja pisem. Pametno se moraš odločiti na podlagi tebi znanih dejstev in dogodkov, kdo od tvojih prijateljev in znancev najbolj potrebuje srečo! Tistemu, za katerega meniš da jo najbolj potrebuje, moraš poslati vsaj 30 kopij, preostanek pa proporcionalno porazdeliti med ostali dve kategoriji ljudi. Seveda velja nekaj pravil; od tega preostanka moraš kot že rečeno poslati dve tretjini pisem dekletom in eno tretjino preostanka predstavnikom moškega spola! Sedaj pa stoji odločitev na tebi, komu in koliko pisem boš poslal. Naj te na tem mestu opomnimo, da v primeru, ko pošlješ samo eno pismo te vrste nekomu, tega ne bo doletela velika sreča, ampak samo rahel občutek veselja. 


Pomembno je, da se držiš teh navodil, kakor pijanec plota (v originalu se je ta enostavčna poved glasila takole: Tra-kre-bi-do krdrki-kre-tre-kri-bis-mud kbul-man-der-brik-dreg). V nobenem primeru pa si ne smeš dovoliti pretrgati verige! Tole pismo se je prvič pojavilo na Atlantidi, kjer ga je spisal v takratnem »kribod grendu« človek, za katerega so mnogi menili da ni čisto zdrave pameti, drugi pa, da je popolnoma nor (op.: izraz »kribod grend« ustreza današnjemu zavodu za umobolne). Prvotno je bilo spisano v verzih, da so si nepismeni ljudje laže zapomnili besedilo. Od takrat je že 845.900 krat obkrožilo svet. V nadaljevanju je predstavljenih nekaj primerov, ko so se ljudje striktno držali besedila tega sakralnega dokumenta in nekaj takih, ko se ljudje le-tega niso držali.





Na Atlantidi je živel nekoč Kubir degi arih, ki je kakor večina takratnih kmetov kmetoval s pomočjo uporabe laserja in nam še neznanega (ampak iz besedila opisanega) lidigerja. Ko je prejel pismo, se je kratko malo nasmehnil in ga vrgel stran. Čez osem let je Atlantida potonila, in še danes ne vemo vzroka te nesreče, mnogi pa menijo da je povezana ravno s tem dogodkom. 





V antični Grčiji je Sokrat nekoč sam prejel tole pismo. Tudi on se ni zmenil zanj in kmalu so ga obsodili na smrt, za nameček pa so njegove besede različne skupine ljudi začele razlagati na različne načine. 





Zelo znan je primer indijskega kmeta, ki je prejel pismo in naredil vse po navodilih. Čez tri leta je postal vodilni človek v najvišji kasti v Indiji, med brahmani.





Ko je Kostas Bouloubasis Demis v Atenah prejel pismo, se najprej ni zmenil zanj. Čez 8 luninih men mu je v hišo vdrlo 67 palčkov, ki niso hoteli zapustiti njegovih prostorov. Kostas se je spomnil pisma, ga naposled našel in naredil 85 kopij, ter jih razposlal. V naslednjem tednu je njegovo hišo zalila poplava, ki ni povzročila nobene gmotne škode, v njej pa je potonilo vseh 67 palčkov.


