SREČANJE SLOVENSKIH DELEŽNIKOV S PODROČJA VARNE RABE INTERNETA

Kdaj: 1.12.2005; 13.00 -15.00

Kje: Univerza v Ljubljani, Fakulteta za družbene vede, Kardeljeva ploščad 5, 1000 Ljubljana, Senatna soba, 1. nadstropje v novem delu Fakultete
Širjenje interneta in uporaba novih tehnologij v Sloveniji še vedno naraščata. Ob tem naraščajo tudi nevarnosti in zloraba teh tehnologij, zlasti za otroke in mladostnike. Za  varno izkoriščanje možnosti, ki jih ponujata internet in nove tehnologije, pa sta potrebna znanje in zavedanje, ki ščitita končnega uporabnika pred potencialno škodljivimi vsebinami. Akcijski načrt o Varnejšem internetu (1999-2004), ki ga je leta 1999 sprejela Evropska Komisija, je zagotovil financiranje številnih projektov, kamor spada tudi SAFE-SI. Ker je varna raba interneta še naprej ena izmed prednostnih nalog programov Evropske komisije, namerava Komisija v prihodnje še naprej vlagati znatna sredstva v tovrstne projekte.

Fakulteta za družbene vede (FDV) Univerze v Ljubljani je v sodelovanju z Arnesom pripravila projekt SAFE-SI, v okviru katerega na različne načine osvešča javnost o varni uporabi interneta. Celoten projekt je usmerjen predvsem na informiranje, nikakor pa ne na večanje zaskrbljenosti v slovenski javnosti. V naše aktivnosti oz. v skrb za varno internetno okolje želimo vključiti čim več slovenskih organizacij, ki jim skrb za varnost na internetu ni tuja. Svoje vidike bodo med drugim predstavili g. Andrej Tomšič kot predstavnik Direktorata za informacijsko družbo ter g. Albin Poljanec z Agencije za pošto in elektronske komunikacije RS, predstavnik slovenskih ponudnikov internetnih storitev ter ostale zainteresirane institucije.
Cilj našega srečanja bi bil predvsem v izmenjavi različnih mnenj in vidikov, kako celovito pristopiti k reševanju problema, prav tako pa želimo tudi predstaviti predloge in izkušnje nekaterih relevantnih akterjev, ki se vsakodnevno srečujejo s potencialno spornimi spletnimi vsebinami. Na tem srečanju želimo doseči soglasje, da v Sloveniji obstaja skupni interes za zagotavljanje varnosti na internetu ter da so različne institucije pripravljene promovirati varno rabo interneta. Tako bi ob tej priložnosti ustanovili tudi upravni odbor, v katerem bi sodelovali predstavniki institucij, ki jih internetna varnost zanima.

Prosimo, da udeležbo na srečanju potrdite tako, da nam vrnete izpolnjen obrazec za registracijo. Rok za prijavo je ponedeljek, 28.11.2005. 
Podrobnejši program srečanja bo na voljo v roku enega tedna. Če ste pripravljeni na srečanju sodelovati tudi s kakšno predstavitvijo, nam to sporočite na elektronski naslov info@safe.si.
Vljudno vabljeni!
