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Sprejet je bil naslednji dnevni red:

1. Uvod in predstavitev projekta 

2.  Predstavitev posameznih članov delovne skupine 
3.  Cilji in naloge delovne skupine ter pričakovan rezultat dela 
4.  Pogoji in način delovanja delovne skupine

5.  Izbira predsednika in razdelitev nalog 
6.  Terminski plan 
7.  Ostalo
Ad 1)

Zgodovino projekta izvirnega standarda slovenske tipkovnice, ki je segala vse do 80-ih let prejšnjega stoletja in je vključevala tudi razvoj stare jugoslovanske tipkovnice, je predstavila predsednica SIST/TC ITC, ga. Borka Jerman Blažič.
Ad 2)

Predstavili so se vsi prisotni člani DS SIST/TC ITC za pripravo standarda za slovensko tipkovnico (g. Jakopin, ZRC-SAZU, g. Ušaj, Microsoft in g. Jerman-Blažič, AB Računalniki kakor tudi tehnični sekretar SIST/TC ITC, g. Gangl. G. Kodele se sestanka zaradi bolezni ni udeležil. 

Ad 3)

Nov izvirni standard za slovensko tipkovnico bo pripravljen tako, da bo zadovoljil širok krog uporabnikov. Za osnovo bo služil mednarodni standard ISO/IEC 9995 - Information technology - Keyboard layouts for text and office systems. Glede na to, da je ISO/IEC 9995 obsežen, ker ima kar 8 delov, bi bilo smiselno pregledati nacionalne standarde za tipkovnico. Predlagani nacionalni standardi, ki bodo služili kot vzorec za pripravo izvirnega standarda za slovensko tipkovnico so nemški, francoski in po možnosti češki, če obstaja.  
 Mnenje članov delovne skupine je bilo, da v pripravi izvirnega standarda za slovensko tipkovnico najverjetneje ne bodo upoštevani vsi deli standarda ISO/IEC 9995. Upoštevani bodo tisti deli standarda, ki določajo alfanumerične znake, numerične znake in znake za editiranje.

V prvi fazi bo treba določiti množico znakov, v drugi fazi pa bo treba določiti razporeditev izbranih znakov na tipkovnici.    
Standard ISO 8859-2 (Information technology - 8-bit single-byte coded graphic character sets - Part 2: Latin alphabet No. 2) naj bi bil preveden že v sredi 90-ih let prejšnjega stoletja in tako terminologija v slovenskem jeziku, ki je bila dogovorjena še v takratnem USM/TC INF že obstaja. Terminologija  bo v pomoč pri pripravi izvirnega standarda za slovensko tipkovnico. 
 Na naslednjem sestanku bodo člani DS SIST/TC ITC določili množico znakov, ki bodo upoštevani v izvirnem standardu. Vendar bo treba preveriti zakonske predpise za primer, če moramo pri pripravi standarda za slovensko tipkovnico ob slovenskem jeziku upoštevati še jezika madžarske in italijanske narodnostne manjšine in tudi kako je v zvezi s tem z angleščino, nemščino in francoščino, kot glavnimi uradnimi jeziki Evropske Unije.  

 Tehnični sekretar SIST/TC ITC pošlje kot delovno gradivo članom DS nemški, francoski in češki standard za njihovo nacionalno tipkovnico ter osnutek prevoda standarda ISO 8859-2. Tehnični sekretar pridobi še podatke o omenjenih zakonskih predpisih in jih posreduje članom. 
Ad 4) 

Pogoje in način dela je predstavil tehnični sekretar. Predlagana je delovna skupina, ki bo del obstoječega tehničnega odbora SIST/TC ITC in bo izključno pripravljala samo izvirni standard za slovensko tipkovnico. Glede na zahteve pobudnika (Ministrstvo za gospodarstvo, Direkcija za telekomunikacije) naj bi bil standard pripravljen v čim krajšem roku. V primeru nestrinjanja članov SIST/TC ITC v zvezi z delom DS SIST/TC ITC se zaradi strateške pomembnosti in nujnosti projekta pristojnosti DS prenesejo pod okrilje strokovnega sveta za področje elektrotehnike, informacijske tehnologije in telekomunikacij SSEIT. Projekt se v SIST tudi finančno ovrednoti zaradi strateške pomembnosti in nujnosti projekta.  
Ad 5)

Za predsednika DS SIST/TC ITC je tehnični sekretar glede na Poslovnik o ustanavljanju in načinu dela TDT SIST predlagal g. Kodeleta, ki je član SIST/TC ITC. Prisotni so se soglasno strinjali s predlogom.  Strinjali so se tudi s predlogom, da v odsotnosti g. Kodeleta sestanek DS SIST/TC ITC vodi ga. Borka Jerman Blažič.

 Delo na izvirnem standardu za slovensko tipkovnico se razdeli tako da vsak član prispeva svoj del glede na strokovno področje na katerem deluje.

Ad 6)
Člani DS SIST/TC ITC so se strinjali, da bi lahko osnutek izvirnega standarda za slovensko tipkovnico ob potrebnih vhodnih podatkih pripravili do začetka jeseni.
Ad 7)

Naslednji sestanek DS SIST/TC ITC bo predvidoma v mesecu aprilu ali maju.
	Andrew E. Gangl
	Prof. dr. Borka Jerman Blažič

	tehnični sekretar SIST/TC ITC
	Predsednica SIST/TC ITC

	
	

	Prejmejo:

· člani DS SIST/TC ITC

	

	V vednost:

· direktorica SIST
· vodja oddelka Tehnična standardizacija in založništvo

· arhiv
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